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Til Teknisk Udvalg                                                                                       Kalundborg  28.03.07
Kalundborg kommune

Vedr. Klintedalsvej.

Kalundborg kommune gennemførte et borgermøde i Kalundborghallerne om Klintedalsvejs fremtid i august 2005. Der er efterhånden gået ret lang tid siden det. 

Mødet blev holdt, fordi både kommunen og områdets beboere ikke var tilfreds med Klintedalsvejens tilstand. Den var i en rigtig dårlig forfatning og vurderingen var at der var problemer med trafiksikkerheden. 
På det meget velbesøgte borgermøde konkluderede Valdemar Christensen, daværende formand for Teknik og Miljøudvalget, efter en længere debat:

· At der fortsat skal være trafik i begge retninger.

· At der fortsat skal være busdrift.

· At der kan blive tale om nedsat hastighed.

· At vejen skal renoveres. Og 

· At der skal nedsættes et vejlaug, hvilket kommunen ville tage initiativ til at få nedsat.

Desværre er der ikke sket ret meget siden borgermødet august 2005. Der var lige en arbejdsgruppe der blev nedsat og nedlagt næsten i samme åndedrag. Og vejen er blevet lappet lidt.

Situationen er ikke tilfredsstillende. Og vi finder det forkert, at der ikke sker mere fra kommunen side. I 2005 kunne det ikke gå stærkt nok. Der skulle borgermødet bakke op om en løsning. Det gjorde borgermødet, men siden er der ikke sket noget. På den baggrund har Sdr. Nyrup Grundejerforening holdt et åbent møde, hvor alle områdets beboere – uanset om de var medlem af grundejerforeningen eller ej - var inviteret. 

Grundejerforeningen havde udarbejdet et forslag til henvendelse til kommunen som var udsendt i forvejen til alle husstande. På det åbne møde, som var velbesøgt af medlemmer såvel som ikke medlemmer, var der en god snak om Klintedalsvej. Der var også støtte til forslaget fra en række medlemmer såvel som ikke medlemmer, som var forhindret i at deltage i mødet.  Mødet vedtog nedenstående forslag til Kalundborg kommune:

Mødet foreslår, at kommunen overtager Klintedalsvej. 
Begrundelse er, at Klintedalsvej er en væsentlig del af Kalundborg kommunens infrastruktur. Vejen bruges af rigtig mange, der skal til eller fra Røsnæs. Der er halvtimes busdrift, og kommunen har ryddet sne og vedligeholdt vejen igennem mange år, fuldstændigt som om det er en offentlig vej. Når vejen benyttes og vedligeholdes som offentlig vej, må den også have status som offentlig vej.
Vores forslag er, at kommunens overtagelse af Klintedalsvej skal ske uden udgift for områdets beboere. 

Derudover foreslås: 

1. At der skal være trafik i begge retninger.

2. At der skal laves chikaner og vigepladser, så trafikken kan passere hinanden så sikkert som muligt. Der henvises til løsningen på Hjortshøj. Chikanerne skal fremstilles så de samtidig med virker trafikreducerende.  
3. At der bliver nedsat hastighed – fx 30 km. – og at uvedkommende tung trafik ikke får tilladelse til at benytte vejen fra Kysttoften til Røsnæsvej og omvendt.

4. At bussen fortsætter.

Ovenstående forslag er i god overensstemmelse med den konklusion, som Valdemar Christensen på vegne af Kalundborg kommune traf på borgermødet, august 2005.

Vi ser frem til en afgørelse på denne side af sommeren.

Med venlig hilsen

Willy Stig Andersen

Sdr. Nyrup Grundejerforening

Kystvejen 134

4400 Kalundborg

e-mail wst@lo.dk

Tlf. 59 51 18 59

